

EURÓPSKY FORMULÁR ŽIVOTOPISU



OSOBNÉ INFORMÁCIE

Meno	MGR. ROMAN MOJŠ
Adresa	PETELENOVA 4/A, 974 01 BANSKÁ BYSTRICA, SLOVENSKÁ REPUBLIKA
Telefón	0903 920 594
E-mail	romanmojs@gmail.com
Web	www.romanmojs.sk
Národnosť	Slovenská
Štátna príslušnosť	SR
Dátum narodenia	21. 2. 1978

PRACOVNÉ SKÚSENOSTI

- Obdobie (od – do) Marec 2015
- Meno a adresa zamestnávateľa Asociácia lektorov a kariérnych poradcov, Kremnička 53 Banská Bystrica
- Oblasť podnikania alebo názov odvetvia Vzdelávanie
 - Dosiahnutá pozícia Lektor
 - Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť Vzdelávanie v akreditovanom kurze Lektor – Bratislava.
- Obdobie (od – do) 2013 - trvá
- Meno a adresa zamestnávateľa Národný ústav celoživotného vzdelávania, Tomášikova 4, 82009 Bratislava
- Oblasť podnikania alebo názov odvetvia vzdelávanie
 - Dosiahnutá pozícia Lektor
 - Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť Lektorská činnosť v kurzoch Lektor ďalšieho vzdelávania a Manažér ďalšieho vzdelávania.
- Obdobie (od – do) 2014 - trvá
- Meno a adresa zamestnávateľa Impelementačná agentúra pre OP Zamestnanosť a sociálna inklúzia, Špitálska 6, 81455 Bratislava
- Oblasť podnikania alebo názov odvetvia Sociálne služby
 - Dosiahnutá pozícia Supervízor, lokálny konzultant
 - Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť Supervízna činnosť a konzultačná činnosť v Národnom projekte deinštitucionalizácie Domovov sociálnych služieb.
- Obdobie (od – do) Október – december 2013
- Meno a adresa zamestnávateľa Transfer Slovensko, s.r.o. Hraničná 18, 821 05 Bratislava
- Oblasť podnikania alebo názov odvetvia Vzdelávanie
 - Dosiahnutá pozícia Lektor
 - Hlavná pracovná náplň Vzdelávanie tímlídov spoločnosti Matador Automotive, s.r.o. Vrábľe.

	a zodpovednosť
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>2013 - trvá</p> <p>Asociácia lektorov a kariérnych poradcov, Kremnička 53, 97405 Banská Bystrica</p> <p>Vzdelávacie aktivity</p> <p>Viceprezident</p> <p>Manažovanie aktivít Asociácie lektorov a kariérnych poradcov, komunikácia s lektormi.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>2013 - trvá</p> <p>VOKA – Vidiecka organizácia pre komunitné aktivity, Kremnička 53, 97405 Banská Bystrica</p> <p>Podpora komunitných aktivít a rozvoj kariérneho poradenstva</p> <p>Lektor, kariérny poradca</p> <p>Lektorské aktivity vo vzdelávacích programoch.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>2013 - trvá</p> <p>OZ Signál ohrozenia, Centrum Srdiečko – detský domov, Wolkerova 26 Banská Bystrica</p> <p>Sociálne služby</p> <p>Supervízor</p> <p>Poskytovanie supervíznych služieb pre zamestnancov DeD Centrum Srdiečko.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>Jún – október 2012</p> <p>Agentúra rozvoja a vzdelávania, n.o. Bacúch 451 976 64 Beňuš</p> <p>Vzdelávanie</p> <p>Lektor</p> <p>Vzdelávanie pracovníčok kontaktných centier, topmanažmentu a riaditeľov pobočiek ZSVS a.s. Nitra.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>Január – december 2011</p> <p>IU.NE.X PERSON, s.r.o. Horná 13, 974 01 Banská Bystrica</p> <p>Lektor</p> <p>Sociálne – psychologický výcvik a Psychohygiena</p> <p>Realizácia programov pre zamestnancov štátnej správy.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>2011</p> <p>IU.NE.X PERSON, s.r.o. Horná 13, 974 01 Banská Bystrica</p> <p>NP XXIV - 2 Zvyšovanie zamestnanosti profesionálnych</p> <p>Lektor</p> <p>Motivácia a vedenie zamestnancov</p> <p>Realizácia programu pre zamestnancov detských domovov.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň 	<p>2011</p> <p>IU.NE.X PERSON, s.r.o. Horná 13, 974 01 Banská Bystrica</p> <p>CORADO - Vzdelávanie zamestnancov spoločnosti CORADO - SOAT, s.r.o. Nitra</p> <p>Lektor</p> <p>Školenie zamestnancov v oblasti mäkkých zručností a tímovej spolupráce.</p>

a zodpovednosť	
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>2011</p> <p>Inštitút vzdelávania a prípravy na povolanie, n.o. Horná 13, 974 01 Banská Bystrica NEDU, n.o, Ľubochňa: Zvyšovanie vzdelanostnej úrovne zamestnancov</p> <p>Lektor</p> <p>Rozvoj komunikačných zručností odborného personálu.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>2010</p> <p>Agentúra rozvoja a vzdelávania n. o. Bacúch 451 976 64 Beňuš</p> <p>Vzdelávanie zamestnancov spoločnosti ZLH, a.s. Hronec</p> <p>Lektor</p> <p>Rozvoj mäkkých zručností, tímovej spolupráce, odolnosť voči stresu.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>2010</p> <p>Centrum rozvoja osobnosti, s.r.o., J. Poničana 2414/77 960 01 Zvolen</p> <p>Riešenie konfliktov, vzdelávanie zamestnancov Infinity group, s.r.o. Zvolen</p> <p>Lektor</p> <p>Dynamické a hrové aktivity na zvládanie stresových a konfliktných situácií.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>2009</p> <p>Kopernikus, o.z. Okružná 765 058 01 Poprad</p> <p>Motivácia zamestnancov a firemná kultúra, Thermal park Bešeňová</p> <p>Lektor</p> <p>Interaktívne techniky, zážitková forma práce so zamestnancami.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>2008</p> <p>Pragmasys – Ing. Samuel Zeman, Hlinícka 1165/2 Myjava</p> <p>Poradensko – motivačný kurz pre nezamestnaných.</p> <p>Lektor</p> <p>Vedenie poradenského kurzu zameraného na posilnenie motivácie a sebarealizácie nezamestnaných.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>Od septembra 2007 - trvá</p> <p>Samostatne zárobkovo činná osoba</p> <p>Lektorská činnosť</p> <p>Príprava a realizácia školení a tréningov</p> <p>Lektor, školiteľ</p> <p>Lektorská činnosť</p> <p>Príprava a realizácia školení a tréningov.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>2005 - 2007</p> <p>Pedagogicko – psychologická poradňa, Mládežnícka 34 Banská Bystrica</p> <p>Školstvo</p> <p>Sociálny pedagóg</p> <p>Práca s deťmi a mládežou s poruchami správania, organizácia a vedenie socioterapeutických skupín. Návštevy škôl, preventívne aktivity v oblasti sociálno patologických javov, konzultácie s učiteľmi. Kariérne poradenstvo pre žiakov základných škôl. Vzdelávacie a preventívne aktivity pre učiteľov základných škôl.</p>

<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>2002 - 2007</p> <p>OZ Signál ohrozenia, Centrum Srdiečko – detský domov, Wolkerova 26 Banská Bystrica</p> <p>Sociálne služby</p> <p>Sociálny pracovník, vychovávateľ</p> <p>Starostlivosť o deti s nariadenou ústavnou výchovou. Práca s obeťami domáceho násilia – deti a ženy. Práca s páchatel'mi domáceho násilia.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Meno a adresa zamestnávateľa • Oblasť podnikania alebo názov odvetvia <ul style="list-style-type: none"> • Dosiahnutá pozícia • Hlavná pracovná náplň a zodpovednosť 	<p>2001 - 2002</p> <p>Agentúra podporovaného zamestnávania, n.o. Robotnícka 12 Banská Bystrica</p> <p>Sociálne služby</p> <p>Pracovný asistent</p> <p>Sociálne poradenstvo pre nezamestnaných občanov so zmenenou pracovnou schopnosťou, asistenčné služby.</p>
VZDELANIE A KURZY	
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelanie či kurzy <ul style="list-style-type: none"> • Hlavné predmety/praktické zručnosti • Získaný titul 	<p>1996 - 2001</p> <p>Pedagogická fakulta UMB v Banskej Bystrici</p> <p>Sociálny pracovník (bakalársky stupeň) / Sociálny pedagóg (magisterský stupeň)</p> <p>Sociálne poradenstvo</p> <p>Psycho-sociálny výcvik</p> <p>Sociálne zabezpečenie</p> <p>Sociálna práca s rôznymi cieľovými skupinami</p> <p>Mgr.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelanie či kurzy <ul style="list-style-type: none"> • Hlavné predmety/praktické zručnosti 	<p>Október 2012 - marec 2013</p> <p>Aliancia žien Slovenska Bratislava</p> <p>Inovatívne riešenie práce s páchatel'mi domáceho násilia s dôrazom na ochranu a bezpečie detských obetí násilia v blízkych vzťahoch.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelanie či kurzy <ul style="list-style-type: none"> • Hlavné predmety/praktické zručnosti 	<p>November 2011 - december 2012</p> <p>Asociácia supervízorov a sociálnych pracovníkov Bratislava</p> <p>Supervízia v pomáhajúcich profesiách</p> <p>Práca s individuálnou a skupinovou supervíziou v pomáhajúcich profesiách.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Hlavné predmety/praktické zručnosti 	<p>Jún 2008</p> <p>Práca s dobrovoľným klientom</p> <p>Psychosociálne zručnosti v práci s klientom v odpore.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelanie či kurzy <ul style="list-style-type: none"> • Hlavné predmety/praktické zručnosti 	<p>2003 - 2004</p> <p>Nadácia pre deti Slovenska Bratislava</p> <p>Rozvoj sociálnych a životných zručností</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Obdobie (od – do) • Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelanie či kurzy <ul style="list-style-type: none"> • Hlavné predmety/praktické zručnosti 	<p>September – december 2002</p> <p>OZ Pomoc deťom v kríze</p> <p>Práca s obeťami syndrómu CAN v detských krízových centrách.</p>

**OSOBNÉ SCHOPNOSTI
A ZRUČNOSTI**

Schopnosť pracovať s rôznymi sociálnymi skupinami.
Zvládanie negatívnych postojov klientov.
Komunikačné a sociálne zručnosti v rámci a profesionálnych vzťahov.

MATERINSKÝ JAZYK

SLOVENSKÝ JAZYK

OSTATNÉ JAZYKY

- Čítanie
- Písanie
- Hovorený prejav

ANGLICKÝ JAZYK

pokročilý
pokročilý
pokročilý

**SOCIÁLNE SCHOPNOSTI
A ZRUČNOSTI**

Mám skúsenosti z prácou s rôznymi cieľovými skupinami (deti, mládež, učitelia nezamestnaní, zamestnanci, manažment firiem). Mám vysoko vyvinutú empatiu a schopnosť počúvať. Taktiež disponujem asertívnym prístupom v riešení rôznych situácií. Viem zaujať cieľovú skupinu a prezentovať sa pred publikom.

**ORGANIZAČNÉ
SCHOPNOSTI
A ZRUČNOSTI**

Logistická a technická príprava školení, výcvikov a kurzov.

**TECHNICKÉ SCHOPNOSTI
A ZRUČNOSTI**

Práca s výpočtovou technikou na úrovni pokročilý v rozhraní MS Office (Windows, Powerpoint, Excel). Práca s internetom a e-mailom na úrovni pokročilý.

VODIČSKÝ PREUKAZ

B

ČESTNÉ PREHLÁSENIE

Ja dole podpísaný, čestne prehlasujem, že všetky údaje v životopise sú pravdivé a úplné. Zároveň súhlasím so spracovaním osobných údajov v súlade so zákonom č. 428/2002 Z.z. o ochrane osobných údajov v platnom znení.

V Banskej Bystrici, 24. 3. 2015